Вероятностью события А называется отношение количества случаев, что сопутствуют появлению этого события, и общего числа случаев. Этот постулат впервые сформулировал Лаплас. Обозначив количество случаев, которые сопутствуют событию А, через m, а общее через n, данное определение можно записать в виде соотношения
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Обозначим событие «БЛ.ДЬ» через Х, а событие «ПОДАЖНАЯ» - У.

События «БЛ.ДЬ» и «ПОДАЖНАЯ» являются несовместимыми так как появление одного из них делает невозможным появление других. Иллюстрацией таких событий может быть выпадение «аверса» и «реверса» при подкидывании монетки.

Событие «БЛ.ДЬ-ПРОДАЖНАЯ» состоит в совместном появлении и события Х и события У. Вероятность появления двух независимых событии Х и У соответствует произведению вероятностей двух этих событий. 
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Например: если событие А – попадание точки в часть плоскости, ограниченной кругом, а событие В – квадратом, то событие С – попадание точки в часть плоскости, ограниченной и кругом, и квадратом. 
Каким образом, вероятность события ХУ:
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, где
 п – общее количество моделей изученных в эксперименте;
х – количество моделей, у которых проявилась черта «БЛ.ДЬ»;

у – количество моделей, у которых проявилась черта «ПРОДАЖНАЯ».

Точность эксперимента зависит от общего числа изученных моделей и определяется используя коэффициенты Стюарта.
ZANZEVER !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
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